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ITnv naixvidounoAn
@ Ti onpaivel 611 To 7 dianpei akpifwg To 490;

® O natépagTng X1éMag, o kiplog Mixdhng TakTonolel Ta naixvidia oTo katdoTnpd Tou.

® O k. MixdAng éxer Aiyétepa and 70 £ ¢ ] WOEKADEC,
Tou nepiooevel 1{Av Ta cuokeudoel pe dekansvTdodeg, Tou nepiocetiouy 4| MNéoa EUAI-
VO CWAKIa exel,

Iké@ropal e noAManAdoia o .‘5‘24& TKePTOPQOTE avdhoya, pe
Tou 12. Ta wdkia pnopei va t=4+ noManAdoiaTou 15.

eivai 13125137 1n49n61.

30+4 45+4
[ 19 49

Me noManAdoia Tou 12.

’ g sans, 9 s

alwdkia pnopsi va givai: .2
1]

[13 25 37 (49’ 61 } ﬁ...6..4

49

Tehikd Ta EUAIva (wdadkia Tou k. MixdAn givar: ...l

O k. Mixdhng PBprike otnv anoBiikn 36 PifAiapdkia pe 10Topieg yia (wa.
&3 ANogpAoIoE va T CUOKEUAOEl 08 NAKETA TWY 8 Kal va Ta NOUAACEL.

a) Exmipolpe av Oa pnopéosl va ouokeudoel 6Aa Ta BiAia p’ autd Tov Tpdno.

p@ 36 -5 36 | 8

& -321 4
4
Agv Ba popécerl va cuokevdoel to fifiic 1 avtod
TOV TPOTO V10T 1] S1eipes) eivol aTerNS.
) Mg arhiwg Ba pnopoloe va ouoKeUdoEl 3G9
Ta 36 BIPAiapdkia o€ NakETa, WOTE va 36:9=4
pNv Tou neplocevel kavéva BipMapdk; ‘26 ’ 6=6

Ou pmopodoe vo To CLCKELAGEL GE TOKETA 1] TV 4 1] TV 9 1)) TV

6 Pipriov.
Atehric EukAeideio dinipean pe povori@lo d101pETN. 34
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a) EmAvoupe To napakdTtw npéfinya:
O k. MixdAng OéAel va Taktonoiioel 114 emtpanéfia naixvidia oe 9 pdgia. MNéoa
naixvidla xwpdve o kKGBe pdgl, av TonoBeTricel Tov D10 apiBud NaixvidIwy ot kdBe

éva; MNéoa Oa neplocéyouy;

114:9=; 114 | 9
-9 [—
— 12
24
o
6
2e kaBe paer yopdave 12 mayviow kot Ba Tep1oGEyouy
6 moyviold.

) A&ionololpe Ta oToixela Tou Napandvw NpofiipaTos kal GUPNANPWYOUPE KaTAAANAa
TO NPoPANPa nou akoAouBel. ZTn cuvéxela To enIAdou e,

O k. MixdAng TonoBetel emirpansdia
naixviola o€ ..... pdeia. To kd0e pdgi
XWPAE ..... naixvidia. Tou nepiooedouy

..... naixvidia. Néca enmrpanéfia undpxouv
GuvoAIkd oTo KATAGTNWA TOU;

Tuunépacua

® ‘Evag apiOpodg n.x., 1o 7, diaipel akpifwg pévo Ta norlanhdoid tou, Snhadn

apibjolc onwe 142 x 7)) 70 (10x7), 10515 x'7), =0
® EnainBelw

® Ajcipw
- 6 n
= X d
u +
u=0 TéAeia diaipeon -
0<u<d Artediigdiaipson
M.x. av o diaipérng eival 3,
To undhoino pnopei va eival A . ® +
0rhn1nA2
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1 3 TE£Ne1a KOt avente O .

1) Inpaidivw Y10 TIC OWOTEG Kal yla Tig AdOog diaipgoeig. E§nyw dnou eivar ana-

paitnTo.
(P ] (| | R
635 | 4 858 | 2 28126
-4 [15) _8 | 429 48 | 80f)
23 158 05 012 -o012| 802
=20 e - 12 ey
035 035 18 18 T 00
=32 28 -18 17 )
NG 00\
To vrorowmo g Eyer yiver A60og
draipeong mpémel oTOV
VO EIVO TTOVTOTE TOANOTAGGIAG IO
ll.ncpémpo.u:’r(’)..... 2..X.9: ......................

TOV d1apET).

H Sikry pou
Salpeon elvat
n owot.

Kai n Sikrh
Hou glval oworr |

B2 mh T S S e



Ynoloyi{w kai eEnaAnBeiw:

® 8.207:6 e 9.103:9 ® 7.049:8

® XupnAnpwvw katdAAnia kai
Bpiokw Tov apiBus:

; e ‘Exw évay apiOué oo puakd pou.
’ H Av Tov Blaipgow peTo 7, Oa R 7
Bpw 9 kai Ba nepioocgyouy 3. T
Molog eival o apiBpég || Fe
7TX9=63 63+3=0606
4) 'k H k. /f\vvc avtdhale Tnv n’pﬁpn— 20X 7=140€ 140+5=145€
& 010 eionpadn Tou oxoAikou KUAI-
kefou pe xaprovopiopata Twy 20 € Kal 20X 6= 120€ 12045 =125€
£va xapTovopIopa Twy 5 €, 20X4= 80€ 80+5- 85€
e AvT10 noad eival pikpdTepo and 150 ; , G =1 o sE
€, néoa xapTovopiopata Twy 20€ Mzoos V? Eoen nZ?)T€I &
BEE ACPTOVOUIGHLATO TV .
e Xpnolponoinoe To Nood Tng elonpa- SREE RN
&N yia va nhnpwoel évav Aoyapia-
opé Tng AEH (58 €) kal Tng nepiooe-
Yav 27 €. MNoéoa € eival n gionpadn; H BiGﬂpuEm )
5) a O NikiTag kar n ZTéla pddepav 15 papyapiteg. ‘Egpmadav pnoukéra pe oo

1 apiBpd Aouhouditiv kal Toug nepicoeav AlyéTepa and 2 houhoUdia.

MNéoa Aouhoudia pnopei va gixe To kAOe PNOUKETO;

7X2=14 14+1=15
5X3=15

3X5=15
2X7=14 14+1=15

Mepiooepav
AyoTEpQ ano 2,
dnAadn
R

To kaBe provketo pumopeiva gyetn 213 NS

1 7 oviovdia. =



